Peese of kijk 10.
Los de volgende 10 vragen op met gegevens uit de Weergalm januari – maart 2023, Prisma (het rode exemplaar) en andere gegevens/parate kennis. 'De dikke' werd opnieuw niet geraadpleegd om antwoorden te vinden!

Vraag 1: Blz. 41 – 42: De eerste 3 letters van deze familienaam gebruiken we hoofdzakelijk als bijwoord. Maar als zelfstandig naamwoord is het ook een soort systeem. Waarin wordt dit systeem volgens Prisma gebruikt?

Vraag 2: Blz. 35: Vorm 2 maal hetzelfde anagram van het woord dat je in Duitsland kan lezen als '….ahrt' en plaats een leesteken tussen die 2 anagrammen. Volgens de betekenis van de bekomen woorden/tekst (Prisma) wordt er iets onderbroken. Wat? (tip: de zon is al gaan slapen)

Vraag 3: Blz. 16: Cryptisch:   '…. : 2'   Welke uitdrukking bedoel ik? (tip: gek/idioot – het te vinden woord klopt met de puntjes!)

Vraag 4: Wat is de voornaam van de persoon die 4 verschillende, doch geen identieke, klinkers in zijn/haar familienaam heeft?

Vraag 5: Voeg de naam van een leesteken toe aan een woord op blz. 14. De betekenis van dat bekomen woord volgens Prisma is krak dezelfde als het woord dat Karl gebruikt in zijn bespreking op blz. 29. Welke 2 woorden met dezelfde betekenis bedoel ik?                                              .
Vraag 6: Met welk woord op blz. 18 en/of blz. 19 kan je een spreekwoord/uitdrukking maken met volgende betekenis? a) van tevoren zo bedoeld – b) bevorderen – c) eerste danseres – d) uitvoerig – e) beweeglijk – f) voorlopig niet verdergaan (1 antwoord per letter)

Vraag 7: Op blz. 33 wordt er een woord gebruikt dat eigenlijk volgens een betekenis thuishoort in een meubel. Hier echter in deze betekenis, hoop je ook op een veelvoud van 10. Welk woord?

Vraag 8: Een anagram van een woord op blz. 26 heeft zowel als betekenis 'een afstand' als 'een verbinding'. Met welk woord, dat slechts 1 keer vermeld is, kan je dit anagram vormen? 

Vraag 9: Blz. 7: Schrap de laatste letter van een voornaam en voeg er de naam van een 'smosdeel' aan toe. In welk(e) Afrikaans(e) land(en) is dit bekomen woord 'een eenheid'?

Vraag 10: 'Van zijn …... gaan'. – 'In het ….. staan van'. Welke woorden, vermeld op blz. 16 horen op bovenstaande puntjes om er een uitdrukking van te maken? (het aantal puntjes klopt!)

Oplossingen opsturen of mailen naar: Hans Knockaert, Bremstraat 8, 8490 Jabbeke.

Of: hans.knockaert@telenet.be.

Antwoorden voor 8 juni 2023! 

Schifting 1: Wat is het getal gevormd door de eerste drie cijfers van het jokergetal van de trekking van zaterdag 10 juni 2023?

Schifting 2: Wat is het reservegetal van de lottotrekking op zaterdag 10 juni 2023?    

